

SZERKESZTŐSÉG:
 BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
 Telefon száma 788.
 RÉSZTARTÓK NEM KÜLDÜNK VISSZA
 CSAK BÉRMENTÉS LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETESI DÍJ:
 Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.
 Egy évre . . . 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
 Egy fél évre . . . 20 kor. | Egy hónapra 3 kor 60 fill.
Külföldre: 8 hóra Németországba 12 korona.
 Francia, Olasz, orosz, török, görög, spanyol, angol, svájci, romániai, és szlovéniai, valamint az oroszországi, mellyek a postaszállomásig tartanak, negyedévre 18 korona.
 Egy szám ára 12 fill.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
 főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
 szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11.
 Telefon száma 708.
**HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉREBÉ VALÓ
 KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ KIADÓHIVATAL**
Parisban főnyomdájuk: Jahn F. Jones
 & Co. 31 bis, Faub. Montmartre.
Londonban főnyomdájuk: Tebbel Street
 11, Bloomsbury Square.
**Frankfurtban a M. Németországi királyi
 vezérkari hivatalunk:** Debe G. L. és Társa,
 valamint özszer Rószl.
Bécsben: Danzberg L. L. Kompfasser Nr. 7.
 Dukas M. utódi, I. Wolzsee Nr. 6-8.
 Haasenstein és Vogler I. Walfischgasse 10
 Missa Rudolf Sollerstr. Nr. 2.
Oppeln A., Stubenb. Nr. 2.
Szatek Henrik, I. Wolzsee Nr. 14.
Zürichben: Orell, Füssli & Co.
 és valamennyi hirdetői iroda.

Mai számunk főbb közleményei:
 Vezérbeszéd: Jubilate.
 Adunk 150.000 ujonczot!
 Széll és Fejervár.
 Országgyűlés.
 A csókok nem engednek.
 Késznek a végletekig.
 Kaszkomátht elfogták?
 Mergő képek.
 Dinamit és emberzerzetet.
 A kifogásolt budget.
 Náv kiváncsiság.
 Tereza: S. hynx. Irta: Martos Ferencz.
 A bitó. Irta: Timár Szaniszló.

Jubilate.

„Nem mondhatjuk a helyzetet megnyugtatónak. Mert a nagy bajosan elért eredmények szemközti áll az aggasztó tény, hogy a kiegyezés egy részében fenforog fontos és nagy ellentétek kiegyenlítése a mai napon sem sikerült. Politikai körökben ezt a negatív eredményt nagyon komolyan veszik meg. Ugy vélekednek, hogy a magyar kormányok nyilván nem lehet több engedelmyt tanúsítottak Körber kétségben kívül fölött, tetszemenst többet követel. Az általános beuoyomás az, hogy noha az új vámtarifák elkészült, maga a szorosabb értelemben vett kiegyezés ismét holt pontra jutott, amelyből nagyon bajos lesz megint kiemelni.

Körber és Széll nem tehetnek egymásnak több engedelmyt.
 A ténylek azt jósolják, hogy nehéz idők küszöbére jutottunk.

(pd.) Ezeket a szavakat pedig mi csak idézzük, irni ita azokat ez évben október hatodikán a kormány csak felhivatalosa.

Október elején akként állottak a dolgok, hogy készen van minden csak az aláírás hibázik. Ugy tartotta az egész politikai élet, hogy október ötödikére csak azért jön le hozzánk az osztrák miniszterelnök, hogy aláírja a két kormány a teljesen kész kiegyezést.

Körber le is jött, de még az nap este visszautazott Bécsbe. Az osztrák az utolsó perczen olyan rettenetes új követelésekkel állott elő, hogy súlyos haraggal vált meg egymástól a két kormányelnök. A felhivatalosak pedig úgy irtak a helyzetről, a mint az e cikkely elején olvasható.

A nem felhivatalos, de beavatott újságok még egyebet is tudtak. Megírták, hogy csak a Felsőgáz kényszerítheti a két kormányt a tovább való tárgyalásra, de a fölmerült vitakérdést még az uralkodó se döntheti el, olyan annak a természeté.

Körber a császár hatodikán fogadta, Széll Kálmánt hetedikén a király. Tudni kell még, hogy Széll az elutazása előtt nagy minisztertanácsot tartott és — megint felhivatalost citáltunk — „komoly és a kabinet összes tagjaival szolidáris elhatározással utazott föl Bécsbe.”

Azóta pedig a nagy válság elaludt, a bős harag elposványosodott, a két kormányelnök nem találkozott egymással ide s tova két hónapja, a kiegyezés kérdése pedig — a hogy ezt Körber a minap is kijelentette — nincs megoldva, ma is csak ott van, hogy a két kormányknak nincs engedni valója.

Ellenben Berlinből a mai napon az a hír érkezik, hogy ott már igen erősen járja ez a jelszó: Szavazzunk, szavazzunk! Tudniillik a Kardorff-féle indítvány felett szavazzunk. Sőt azonfelül olyan hír is jö, a mely megmutatja, mennyire hiu volt azoknak a képzeldése, hogy a német kormány az en bloc való elfogadás daczára se fogja felmondani a kereskedelmi szerződéseit, mert nem tetszik neki a vámtarifá ug, a mint azt a bizottság megállapította. De bizony felmondja azokat, nagyon felmondja.

A helyzet tehát ez: Nincs kiegyezés, de bizonyos a felmondás.

A két tény között való ellentétet pedig nem azért hegyeztük ki, mintha szidni akarnánk a kormányt azért, hogy kiegyezési munka nélkül telt el két hónap és most már proximus ardet Ucalegon. Dehogy korholjuk, de hogy Söt dicsérjük érte. Mert ez a módja az önálló magyar vámtarifát megszületésének. Olyan közjogi fikciót tessék kitalálni, a melylyel ebben a helyzetben is ki lehet bujni a külön vámtarifát megteremtése alól.

Ne tartson bennünket naivnak a szíves olvasó. Tudjuk mi, hogy megindul a mentési akció a közös vámtarifát megmentésére. Hisz már a mai Házülésen is kijelentette a miniszterelnök, hogy meg lehet csinálni a közös vámtarifát vámszövetség nélkül is. Söt Nagy Ferencz minden törvény ellenére azt is közbeszólta, hogy vámszövetségben vagyunk ez idő szerint is Ausztriával — nyilván azért, hogy egyengesse a kiegyezés nélkül való közös vámtarifának az útját. Csakhogy hiu erőlködés mindez. Sok rosszat elhiszünk mi erről a mostani országgyűléstől: de már olyan magyar parlamentet nem teremtett az uristen, a ki a vámszövetség s a vámtarifá közt való junktimról lemondana elfogadna közös tarifát, a mikor a közös vámtarifát képtel nem látja. Nem is szólva a próbálkozásban levő közjogi nonsensről.

A helyzet szerencsére annyira ki van élvezve, hogy még azzal a kor-

előzetes jóváhagyásával történik is, még nem olyan engednyem, a minek fejében a törvényhozás hozzájárulhatna a nemzet újabb roppant megerhehetetéséhez. Amde, ha a katonai szolgálatnak két esztendőre való leszállítása törvényes intézmény alakjában biztosított: akkor erről egész azért komolyan lehet beszélni, mint olyan föltételtől, mely mellett a nemzet belemelehet a katonai javaslatok tárgyalásába.

Azonban már eleve kijelentjük, hogy magában véve ez a föltétel még nem elegendő. A nemzet egyebet is követelhet és követeljen is, anélkül, hogy a két évi katonai szolgálat nagy jelentőségű becsét kicsinyelvé!

Ne kerülgesdünk sokat a kérdést. Azzal tisztában lehet mindenki, s úgy látszik tisztában vannak azzal most már Bécsben is, hogy a katonai javaslatokat úgy, a mint a Ház előtt vannak, a magyar parlament meg nem szavazza. És ha a szabadlevél párti majoritás százszor is elhatározza ezt a gyilkos áldozatot; az ellenzék pártoknak még mindég lesz annyi erejük, hogy ezt a nemzetellenes tervet meghejtsák.

A katonai szolgálatnak két esztendőre való leszállítását nem akadályozza ugyszólván semmi. Németországban is létre fog jönni ez a reform. Pedig ott, azt hiszszük, elég odaadással ápolják a haderő fejlesztésének ügyét. A kiképzésre teljesen elegendő a két esztendő. Ebben körülbelül megegyeznek az összes szakértők. A harmadik szolgálati évnek tehát a katonai kiképzés szempontjából nagy jelentősége nincs; ellenben a nemzet gazdasági érdekei szempontjából óriási jelentősége van annak, hogy a legénység ne tartassék három esztendőn át teljes, tökéletes improduktivitásban, hanem visszaadassék két évi szolgálat után a nemzetnek produktív munkára.

Nos, mi egy *proposíció*it teszünk a közös hadügyi kormányzatnak és br. Fejervár Gyéza honvédelmi miniszternek. És azt hiszszük, hogy *proposíció*inkat a nemzeti közvélemény elfogadja.

A hadügyi kormányzat az ujonczlétszám fölemelését kéri: kéri az eddigi háromesztendős katonai szolgálattal. *Mi hajlandók vagyunk jóval nagyobb ujonczlétszámot adni, mint a mit a hadügyi kormányzat kér.* Még az elől sem zárkózunk el, ha a közös hadsereg ujonczlétszámát 150,000-re akarják fölemelni: *De követeljük a két évi katonai szolgálatot.* Nem elvben, hanem annak törvényes intézményben való deklarálásáért.

A nagyhatalmi állásnak katonákra van szüksége. *Jó, kaphat katonát.* De csak arra, a mire a katonaság csakugyan kell. Felesleges parádéra, haszontalan katonai szeszélyek kielégítésére nem.
Ha a közös hadsereg ujonczlétszámát, tegyük föl, 150,000-re fölemelik, két esztendői szolgálattal: akkor a bekeletszám körülbelül marad a mostani, azonban a hadilétszám 600,000 fövel szaporodik. A haderő elvégre is nem béke idejére kell, hanem háboru esetére. A bekeletszám tehát nem olyan nagy

sokasodik a halálbüntetések száma. Külföldön az utóbbi időben öt halálbüntetést mondtak ki; végre is hajtottak egy-kettőt. Nálunk csak nemrég két halálbüntetést mondtak; a harmadikat holnap minden valószínűség szerint végrehajjták.

Mi okozza ezt az újból megnyilvánuló, szinte borzalmasnak mondható szigort az igazságszolgáltatásban? Nézzünk kissé mélyebben szembe a dolognak. Az idő alkalmasszerűnek látszik.

A bünesetek és ezzel a bűnösök száma is szaporodik talán? Valóban az anarchista tévtanok által megmérgezett emberek száma sokasodik. Van egy sötétben dolgozó szövetkező, mely ezéül tüzte az uralkodókra való beadvásokat. Messze földről kerekednek föl; beadvájuk törrel, bombával és revolverrel a világot és lesbe állnak, hogy egy uralkodó vagy koronás fűt halálra sebezzenek. A modern technikai haladás a bűnösök eszközeit is tökéletesebbé tette. Egyetlen ember, kellő eszközökkel fölfegyverkezve, akkora rombolást és pusztítást okozhat, mint azelőtt egy hadosztály. S a közelmvűt évek sok tragikus és véres eseményét a tüzek és éjnek e borzalmas fia idezték elő.

Az államfőknek ez örökös veszedelme, melyben forognak, nyugtalanságba ejti a népet is. Ha akármilyen kevesen vannak is aránylag bűnös anarchisták, de a pánik, a melyet okoznak, igen nagy. Ez tagadhatatlan. Am a halálbüntetéssel, amelyet kiszabnak rájuk, kevesbedik-e a számuk? A gyakorlat éppen az ellenkezőt bizonyítja. A Ravacholok, a Henri-k és a többi szörnyetegek halála csak új impulzust ad a bűnös elemek új merényletek elkötetésére. A hóhérmak minden újabb munkája után az anarchisták újra meg újra följegyzik könyveikbe ezt a szót: „boszu.” Söt egy okkal többet találnak arra, hogy a társadalmi intézményeket és az uralkodó rendet gyökerestől fölforgassák.

A halállal való megfélemlítés tehát hatástalannak bizonyul. A halálra ítéltnek mártír-uma csak annál nagyobb. És mivel lehetne vajjon erősebb tenni a vértanókat, mint azzal, hogy minél több vértanút adnak neki,

jelentőségű, mint a hadilétszám. A hadilétszám pedig, mint már mondtuk, az ujonczlétszámunk 150,000 fere való emelése révén 600,000 fövel szaporodik. Ahhoz nem kell valami nagy katonai bölcsesség, hogy ennek a haderő fokozódása szempontjából való becsét bárki is méltányolja.

Amde a Felsőgáz is, a hadügyi kormányzat is, a militarizmus is belátja, hogy a nemzet a maga anyagi érdekeit is mérlegelni tartozik, s magát pusztán a militarizmus kedvéért nem áldozhatja föl gazdaságilag.

A két évi szolgálati idő tehát egy-magában még nem lehet teljes rekompensáció; mert hiszen a nemzet nem bírja meg a roppant katonai kiadásokat. Gondoskodnia kell arról, hogy magának lehetőséget teremtsen a gazdasági nyomorból való kiszabadulásra. Ennek pedig egyetlen módja az önálló vámtarifát.

Rövidre fogva tehát a dolog, a mi *proposíció*ink az, hogy *adunk katonát, többet, mint amennyit most kérnek. Két-szer annyi ujonczlétszám-fölemelést, de a következő föltételek mellett: A katonai szolgálati idő szállítások le két esztendőre.* De ne elvben, hanem tényleg. A póttartalékosok behívása áttöröltsék a javaslatból, mert ez az intézkedés törvénybe is ítközik, szerzett jogokat is sért, méltánytalan, igazságtalan és embertelen is. A katonai szolgálat terén természetesen meg azok a reformok, miket a modern emberiség fölfogások megkövetelnek. Végül pedig *adassék meg a magyar nemzetnek a gazdasági függetlenség, vagyis legyen meg az önálló vámtarifát.*

Ezt a *proposíció*inkat ajánljuk katonáké és a magyar parlament figyelmébe.

Széll és Fejervár.

(A német vámtarifá. — A bécsi ut eseményeiről. — A folyosón. — Külföldi hang.)

Arról a szituációról, amely Széll Kálmán miniszterelnöknek és Fejervár Gyéza bárónak Bécsből való hazaérkezése után kialakult sok mindenféle hír kelt szárnyra. A jellemzőbbeket itt adjuk:

A német vámtarifá.
 Széll Kálmán bécsi utjának egyik célja, az természetes, hogy a német birodalmi vámpolitikai események előrelátható következménye volt. Erre vonatkozólag a N. Fr. Presse mai esti lapjában egy politikuskak a következő nyilatkozatát közli:

A legújabb németországi események Ausztriának és Magyarországának irányadó körében nagy figyelmet keltenek. Most már fel kell tenni, hogy Németországgal létrejön a vámtarifá, ha nem készül is el december 31-éig. Erre nincs is szükség. Az osztrák és a magyar politikai helyzetére elég hatással van az is, hogy a vámtarifá rövid időn belül létrejön, mert hiszen eddig azt hitték, hogy a kereskedelmi szerződések automatikus után fognak megújulni és felmondás nem lesz. Mihelyt az események új fordulatot írt tudomást nyertek, felmerült a kiegyezés tárgyalások újból való megkezdésének és gyors befejezésének szükségé. Irányadó körökben bizonyosnak tartják, hogy a kereskedelmi szerződésekkel fel fogják mondani.

Az Egyetértés tárczája.

Sphinx.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. —

Élt egyszer egy tudós, a ki setét
 Könyvtár mélyén töltötte életét,
 Egy kép után sóvárogva, melyet
 Előbe rajzolt szűzi kezelet.
 S kutatva buzgalommal azt a képet,
 Ábrándot, ifjuságot ösztetpet,
 Számára nem volt kikelet, a fák
 Virágjokat nem néki hullaták,
 A déli nap sugara nem sütötte
 S idegen volt a csalogány előtte . . .
 S egy sárnga pergamenlevélen
 Találta, betemetve mélyen,
 Akiért küzdött, akiért fáradt,
 Kiért feltart egy könyves tárat,
 S epedt egy hosszú éltén út:
 Bűbajos, édes asszonyát.
 . . . „Memphis táján — szólt az irás —
 A gúla közelébe sirt áss,
 Hol aluszik álmatlan álmat,
 Homokba úsva, ott találod“ . . .
 Kéltre ment a böles tehát
 Fölsni édes asszonyát,
 Ki ott pihen, büszkén s ragyogva
 A sivatag, futó homokba . . .
 S megküzdve zivatarral, széllel,
 Ásott, szünetlen, nappal, éjjel,
 Mig egyszer, hirtelen kinőt
 A fej . . . s ott látta végre őt,
 Holdfényben, ezüstben,
 Az isteni nót,
 A jéghideg ajkat,
 A kőbe meredt
 Csillagatlan éjtél,
 Az úres szemeket.

Sz lihegve, remegve

Csak ásta, csak ásta,
 S hogy ásta, hogy ásta . . .
 Egyre jobban
 Fakult a márvány
 Lenn a homokban . . .
 A puha kőlelek,
 A hatyru vállak
 Gödreit durva
 Bozontú váltak.
 Hatalmas karmok
 Alul a talpán,
 Felül istennő,
 Alul oroszlán . . .

... Hol itt, hol ott, a zugó vízrek árján
 Himbálja testét sokszínű szivárvány
 Szemembe ötlük bája ennek, annak,
 Hol fölmerülnek, hol tovább sühannak . . .
 Egy mély tekintet, egy kis csillag!

[haj —
 S már kész a dal, már elröpült a

[sóhaj]
 És mindegyiknél azt hiszem, hogy itt
 Találtam végre őt, az igazit,
 Az édeset, a szepet, a ki nékem
 És álmaimnak ösmérese régen —
 De ah! mikor a szív felő beások,
 Reám szakadnak nem remélt csapások,
 Fagy és köszikla mindenütt s a kőblem
 Oroszlánkarmok tépdésik kegyetlen . . .
 S tovább bolyongok, ezáltalannul, árván,
 Utatlan utak rengetegét járván,
 Remélve mindig és mindig csalódva,
 Virágrul virágra, bozótbul bozótba,
 Fekete éjtélben, a fehér hóra
 Sebzett szívem piros rózsáit szórva,
 Utánam éhes, ordító vadak —
 És körülöttem pusztá sivatag . . .
 Martos Ferencz.

A bitó.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. —

Szomorú elkezűzőre készülnek Kolozsvárról. Egy halálra ítélt bűnös ül a siralomházban és várja, hogy az igazságszolgáltatás büntető keze végezzen vele. Nagy bün terheli a lelkét. Olyan bün, a melylyel letépte magát a természetről és a társadalomról. Embert üt. Előre megfontolt, rablási számdékkal; tervek készített, hogy a kizemelt áldozatot törbe csalja. Sikerült neki és társainak. A tettet végrehajtották. Kettő elkerült a bitót; ő nem. Ő, mint főbűnös, oda került a gyalizalt fájához és fenékig irta a reszketés poharát.

A kegyelem forrásai ezen a földön az ő számára elapadtak, hacsak a legutolsó pillanatban meg nem érkezik a pardon. Ez azonban a legtrikább esetekben történik csak meg. Ma már nem tartogtják az utolsó pillanatra a kegyelmet. És ugy lehet, hogy szerdán reggel, az a szegény bűnös Kolozsvárról tul lesz már a büntetés, a mely a törvény fölfogása szerint a legnagyobb bün igazságos megtorlása, emberi fölfogás szerint a legiszonyubb büntetés.

Letörlük az élet lapjáról és a társadalom azt mondja: „Minden ki van egyenlité.” S ha bűnös lelke isten itélőszéke előtt több kegyelemre nem számíthat, mint ezen a földön, akkor csakugyan szomorú az ő sorsa. De vajjon csakugyan ki van-e egyenlité minden? Csakugyan igazságos-e az igazságszolgáltatás ez ultima ratioja? A legnemessebb emberi érzés aggodalommal és félelemmel közeledett mindig e gyászos kérdéshez. Az emberiség legnemessebb szószólói és harcosai foglalkoztak már ezzel a kérdéssel és érzékeny lelkiismerettel, szinte reszketve a kérdés nagy horderejétől kutatták-fürkészték, hogy a földi igazságszolgáltatás nem vétkese abban, ha akármilyen bün miatt is fontartja a halálbüntetést, mint legnagyobb megtorlást és megfélemlítést.
 S az utóbbi időben szünte ijesztő módon

emberiség egyetemes érdekei helyett. De még Svédország szűkebb korlátain belül is nagy kortesháború folyik. Björnson hívei röprakatokban ösziroják Ibsen táborát.

Nobel eszébe jutott az ő halálának emlékét. Most pedig kiméltelen támadások kísérik emlékét. A világbeke érdeke helyett, meg a köznevelődés bejéje is meg már, Nobel alapítványai miatt.

Nobel eszébe jutott az ő halálának emlékét. Most pedig kiméltelen támadások kísérik emlékét. A világbeke érdeke helyett, meg a köznevelődés bejéje is meg már, Nobel alapítványai miatt.

— Személyi hírek. Károly Ferencz József herceg Szombathelyről Bécsbe érkezett. Péter Ferdinánd főherceg Linzből Bécsbe érkezett.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

— A király. Bécsből táviratozzák nekünk, hogy a király állapota kielégítő. De az orvosok azt tanácsolják neki, hogy egyelőre adjon kihallgatást és ne is hagyja el a schönbrunni kastélyt.

ügyszől. Kivánságát teljesítették, mátló fogya körházi kosztot kap. — A Farkas-utcai fogház egyik czellájának keményere az este egy hagoly szállott le. Ebben a czellában tölti Friedrich az utolsó húszoroggy órát. — A nép óráig nézte a halál hírmőkét s babonásan mondja: Most már igazán fölakasztják! A kivégzésről lapunk tárczarovatában emlekedünk.

— Leégett gyár. Esztorgonyát jelentik, hogy az ottani Franki-féle keményítőgyár ma reggel leégett és csak a készletet és raklat mentették meg. A tűz a kiséítő gépész vigyázatlanságából eredt, mert egy tengelyt olaj helyett petroluem-mal öntött le s a tengely átütődött, meggyújtotta a kőzetet és a gyúlékony anyagokat. A kár körülbelül 400,000 korona. A gyár biztosítva volt. Igen sok munkás kereset nélkül maradt. A parkányi és esztorgonyi tüzoltóságnak köszönhető, hogy a gőzmalom egy része, a készlet és a lakások megmenthők voltak.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg. Azt állította róla, hogy minden felelőben egyszer szokott inget váltani és feltűnően ellenszenvvel viselkedik a szappan iránt. Nemesak az angol sajtóban és világszerte keltett ez a nyilatkozat óriási felháborodást, hanem Ben Viljoen bur tábornok e miatt nyilvánosan hazudással vádolta Woodot.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— A gentleman tábornok. Hirt adtuk nemrég arról, hogy Wood Evelyn angol tábornok milyen lovatlanul nyilatkozatot tett Krügeréről. Nyilatkozata a „Times”-ben jelent meg.

— Mark Twain első keresete. A hírneves amerikai humoristát nemrég egyik barátja megkérdezte, emlékszik-e rá, hogyan kereste az első pénzt?

— Emlékezem — felelt az író és gondolkodva szippantgatta szivarját — sőt nagyon is élénken emlékszem.

— Ugyan mondja el kérem. — Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

— Amikor iskolába jártam (még igen kicsi gyermek voltam) a botbüntetés nem tartozott a ritkaságok közé. Szigorúan tiltották a padokat rongálni. A ki a tilalom ellen vétett, annak vagy 5 dollár kellett fizetnie, vagy pedig nyilvánosan, az egész osztály előtt megvergésolták.

sebet. Ma kellett volna megtartani az esküdtörvényszáki tárgyalást, de a védő indítványára elhalasztották; a védő ugyanis igazolni kívánja, hogy ez a két levél valóban ekziszlált, bárha az aszony és az udvari tagadják. Az aszony ugyan elgete, de két tanu elővasta a leveleket. A bíróság még nem hozottározott.

— Szilágyi Dezső és Csiky Gergely. Ugy került egyvire ez a két illusztris név, hogy egyikükről sem neveztek utódzat, teret a fővárosban hiába kérték meg rá a közmunka-tanácsot. A jőzsefvárosi kerületi választmány ülésein ismét szóba került az ügy s a választmány elhatározta, hogy újra megkéri a közmunka-tanácsot; nevezze el a Práter-utczát Szilágyi Dezső utcának s a már meglevő Szilágyi-utczát, nehogy összetéveszessék a Szilágyi Dezső utcával, változtassa Csiky Gergely nevére.

— Jótékonyozóu matiné. A király védnöksége alatt álló Egyetemi kórházgyógyintézet és a Jőzsef Ágost kir. herceg védnöksége alatt álló Általános egyetemi segélygyógyintézet általuk leteletett kórház-és diákotthon javára január 13-án nagy-szabású jótékonyozóu matiné rendez, melyre vendőkül a társadalom, közreműködőkül pedig a művésztársa következéssel fogják felkérni. A matiné tisztikara következőleg alakult meg: Zsembery István elnök, Lindy Zoltán a matiné elnöke, Esterházy Rudolf hg. f. Khuen-Héderváry Sándor, g. Festetics Sándor, Tóth Ferencz, Thali Gyula, Kély Endre bizottsági elnökök, Csathó Kálmán, Kállay Tibor, Majthényi József báró, Pejacovich Márkus gróf, Révay László báró, Tóth Géza alelnökök, Förster Lajos, Lang Mihály föltitkár, Wlassics Tibor, g. Pejacovich Elemér házelnök, Thewrewk Aurél, báró Kruschina Károly föltitkár, Fábry Géza főpenztáros, Rudnay Lajos ellenőr, Baró Radvánszky Antal l. titkár, Förster Miklós l. jegyző, Radics Elemér és Rudny Miklós. titkarok, hg. Pflandler Pál és Várady Jőzsef jegyzők.

— Egy aktuális kérdésről. Egy párisi revue azzal a kérdéssel remítette meg kortársainkat, hogy: mint vélednek a halálról? Ez az „enquete tragique”, amelyet épp úgy joggal nevezhetünk komikus anekdóte is, egy elegendően ember valomással kezdődik, Paul Adam regényirővel, aki a haláltól is csak oly keveset vár, mint az életétől. A földön gond és törődés, bánat és csalódás, a föld alatt czernyi alakok, mikrók és apró lények alakjaiban való föltámadás, a melyeknek újra szennedniök kell, a nyugalmnak, a semmisségre való beüledésnek semmi nyoma. Szebbek a kiállításá Bonaparte Lőránt hercegre, aki a tiszt és jámbor földi pályá juttatásán holod menyői életet remél. Brunau Alfred s vele együtt még több is; művész azt adta válaszul, hogy nem óhajthat meghalni addig, amig élete nagy művét be nem fejezte. Kedvesen választott Lucien Descaves tárcza, regény- és drámaíró. Szerinte meghalni mindig kellemetlen, de bele fog nyugodni a halálba, ha a három fászkája annyira megnő, hogy öt nélkülözhetik. Edmond Harocourt lelkét, aki fiatalon sokszor kívánta a halált, most egyszerre a halhatatlanság gondolata és vágya kezdte éltetni. Fran-Rohan, a szeretelmélt humorista, meglehetősen szkeptikus választ adott a halálról — így í — csak annyit tartok, mint a kormány- vagy eselődítványokról: az ember tudja, hogy mit vesz el, de nem tudja, mit kap. Anatole France szerint a nagy gondolkodók és nagy költők annyit írtak már a halálról, hogy ez az interview alig hozhat márt ebben a kérdésben valami új gondolatot, új felfogást fészínre.

— A Szent-Rókusa kórházban 138 esetben lettek kísérletek csúz ellen a Reparatórral, melyek közül 126 esetben teljes gyógyulás 9-ben javulás érte. A Krieger-féle Reparatórt kapható a gyógyszerháza, fővárt Budapest, Kálvintér, Koronagyógytár.

— Gabauer Károly hazai érzéköporsógyárt, temetkezési intézete Budapest, Erzsébet-körút 62. sz.

— Ha egy dolgot megfigyélnek nem szedhetnek rá utamat. Ugyanis a bádódogozóban árusított cukorka soha sem lehet eredeti, mivel a eredeti Réthy-féle pemetefi-cukorka kek papirdobozban jór formában s a készítő: Réthy Béla gyógyszerész neve minden dobozon látható.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják. Hetvenegyet városi képviselő az ellenek indítványára az a levele a szavát, a többi nem volt jelen. A szavazás eredménye mégis a Sasok erőkeles győzelmét jelenti. A távolmaradtak között nem egy akart a tanács ellen szavazni, de a megjelentek közül többen — bár más kérdésben nincsenek is egy véleményen a belvárosiakkal — ma nyíltan Polónyi Geza indítványához csatlakoztak. A tanácsnokok persze a büdzsé mellett foglaltak állást. Csak nem szavazhatják le — önmagukat.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A kifizetés. A Sasok memorandumát a közgyűlés le-szavazta. Négy-százhatvan városatyái közül szánezvolybanhatvan úgy találták, hogy a költségvetést, minden hibája, minden irrealitása dacára is elfogadják.

— A k

Jártek, csekély volt, most még kisebb ugyan, de viszont a malnok most még tartózkodóban viselkedtek. Azt remélik ugyanis, hogy miután a jég eltűnt a Dunán, az utban lelvé szállítmányokat felvontatják Budapestre s akkor olcsóbban vehetnek.

A részárulásokon mindössze 12,000 mm. buza keit el 10 fillérrel olcsóbb árakon. A rozs 5 fillérel hanyatlott. — Eladott:

Buza Tiszavédelki: 500 mm. 81 k. 8.32 és fél k., 100 mm. 82 k. 8.30 k., 600 mm. 82 k. 8.15 kor., sárga, 100 mm. 81.5 k. 8.27 és fél kor., 800 mm. 81 k. 8.25 k., 100 mm. 81 k. 8.20 k., 400 mm. 81 k. 8.32 és fél k., 100 mm. 81 k. 8.25 k., 150 mm. 81 k. 8.20 kor., felső, 100 mm. 81 k. 8.20 kor., 100 mm. 81.5 k. 8.25 kor., sárga, 100 mm. 80 k. 8.25 k., 100 mm. 71 k. 8.20 k., 100 mm. 79 k. 8.29 k., 100 mm. 81.5 k. 7.90 kor., 100 mm. 80.5 k. 8.29 kor., 100 mm. 80.3 k. 8.20 kor., 100 mm. 80 k. 8.10 kor., sárga, 100 mm. 80.5 k. 8.25 kor., 200 mm. 80.5 k. 8.25 kor., 200 mm. 80 k. 8.25 kor., 100 mm. 80.5 k. 8.10 kor., 100 mm. 80 k. 8.10 kor., 100 mm. 80 k. 8.20 kor., 100 mm. 80 k. 8.10 korona, 100 mm. 80 k. 8.25 kor., 200 mm. 77.5 k. 8.15 korona, 100 mm. 79 k. 8.25 kor., 600 mm. 79.5 k. 7.25 kor., 100 mm. 79 k. 8.10 kor., 100 mm. 79 k. 8.10 kor., felső, 100 mm. 78.5 k. 8.— k., mind három hónapra.

Feljegyzések: 1000 mm. 78 k. 8.07 és fél kor., 400 mm. 77.5 k. 7.95 kor., 200 mm. 77.5 k. 8.— k., mind három hónapra.

Pestmegyevédelki: 100 mm. 82 k., 8.30 k., 100 mm. 80 k. 8.10 k., 100 mm. 80.5 k. 8.10 kor., 200 mm. 80 k. 8.15 kor., 200 mm. 79 k. 8.20 kor., mind három hónapra.

Felsőmagyarországi: 200 mm. 80 k. 8.07 és fél k., sárga, 800 mm. 78 k. 8.00 kor., 600 mm. 78 k. 8.— kor., 100 mm. 76 k. 7.72 és fél mind három hónapra.

Bónszági: 100 mm. 79 k. 8.35 kor., 200 mm. 77 k. 8.10 kor., 150 mm. 77 k. 8.— kor., mind három hónapra.

Raktári: 100 mm. 79 k. 8.— kor., három hónapra.

Rozs: 150 mm. 6.65 korona, készpénzüzetés mellett.

Arpa: 100 mm. 5.85 kor., készpénzüzetés mellett.

Zab: 100 mm. 6.67 és fél kor., 100 mm. 6.65 kor., 100 6.45 kor., mind készpénzüzetés mellett.

Tengeri: 6-ára 600 mm. 6.30 kor., készpénzüzetés mellett, az Kőbánya.

Az árak koronáértékben értendők 50 leg.

A határvidéki irányzata a gyenge készletű forgalom és a megenyhült idő miatt lángha volt. — Kötetett:

Dél-elt:

Buza áprilisra 7.61, 7.54, 7.57 k.
Rozs áprilisra 6.65, 6.59, 6.60 k.
Tengeri májusra 5.73, 5.71, 5.74, 5.72 k.
Zab áprilisra 5.36, 5.32, k.

Déli 1 órakor hivatalosan záródnak:

Buza áprilisra 7.57—7.58
Rozs áprilisra 6.60—6.61
Tengeri májusra 5.72—5.73
Zab áprilisra 5.32—5.33
Kőpösta-repezce augusztusra 11.90—12.—

Délutáni forgalom:

A délutáni tőzsde irányzata lángha maradt.

Délután 4 óra 30 perckor záródnak:

Buza áprilisra 7.59—7.60
Rozs áprilisra 6.61—6.62
Zab áprilisra 6.32—6.33
Tengeri májusra 5.73—5.74

Gabona- és lisztforgalom

1902. évi nov. 28. esti 6 óráig | nov. 30. esti 6 óráig

Az ár megnevezése	Erekedett		Biszállított	
	vasárnap	hétfő	vasárnap	hétfő
a) helyi forgalomban				
buza	23697	33697	—	—
rozs	4316	4316	—	—
árpa	9045	9044	775	775
zab	2067	2067	13	13
tengeri	1473	1473	—	—
repezce	—	—	1312	1312
iszit	319	319	26485	4924
korpa	—	—	1216	8300
összesen	60887	60887	31401	13424

b) átmeneti forgalomban

buza	—	—	—	—
rozs	—	—	—	—
árpa	—	—	—	—
zab	—	—	—	—
tengeri	—	—	—	—
repezce	—	—	—	—
iszit	—	—	—	—
korpa	—	—	—	—
összesen	—	—	—	—

Terménytőzsde.

Sertészsír ma 66.— koronáért kelt 50 kilónként.

Nyers szesz jegyzése: Budapest 97.50 k. pénz 95.50 k. áru.

Értéktőzsde.

A mai tőzsde rendkívül esendő lefolyású volt. Nemi forgalom csupán a két hitelrészvényben (jelölt) míg a többi értékek csak névlegesen egyeznek. Mindamellet határozott kedvező hangulat uralkodott, egyrészt kedvezőbb belpolitikai hírekre, másrészt pedig mert a külföldi tőzsdék szintén barátságos irányzatot jeleztek. Osztrák hitel 2 maragos hitel 2.50 osztrák-magyar államvasut részvények 1.40 koronával javították jegyzéseiket. A helyi értékek piacán szintén általános üzleti esendő uralkodott, szilárd irányzat mellett. Nemi érdekeltétek mutatkozt városi villamos vasuti részvények és magyar jelzálogbank részvények iránt, árfolyamuk 2—2 koronával javult; ellenben közúti vasúti részvények mérsékelt kintlát következték 3 koronával csökkentek. Járásokban ma nem volt forgalom, az árfolyamok tartottak maradtak.

Előtőzsde.

Az előtőzsde csekély forgalom mellett nyugodt hangulattal folyt le. — Kötetett: Osztrák hitelrészvény 668.75—668.25, magyar hitelbank —, magyar leszámlító- és pénzváltóbank —, magy. jelzáloghitelbank II. kib. —, osztr.-magy. államvasut —, déli vasut —, rimamurányi vasut —, magyar kor. járadék 97.35—97.95, közúti vasut —, városi villamos vasut —, salgotarjáni közszabánya —.

11 óra 15 perckor záródnak: Osztrák hitelrészvény 668.50—668.75, magy. hitelbank 705.—706.50, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 440.—441, magy. jelzáloghitelbank II. kib. 468.—469, osztr.-magy. államvasut 688.—689, déli vasut 64.—64.50, rimamurányi vasut 469.—470, magyar koronajáradék 97.90—97.95, közúti vasut 617.—617.—, városi villamosvasut 329.50—329.50.

4 óra kor záródnak: Osztrák hitelrészvény 668.50—670.—, hitelbank 705.75—706.—, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 441.—442.—, magy. jelzáloghitelbank II. kib. 468.—469.—, osztr.-magy. államvasut 689.—689.50, déli vasut 64.—65.—, rimamurányi vasut 469.50—470, magyar koronajáradék 97.90—97.95, közúti vasut 616.—617.—, városi villamos vasut 329.—330.—.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Minthogy az általános helyzetben szombat óta egy irányban sem történt változás, s a külföldi tőzsdék buzdító jelentéseket nem küldtek, a mai előtőzsde ismét nagy üzleti esendő nyomásra állott, amely azonban az irányzat szilárdaságát semmit sem ártott. Bányászati körök tekintetével arra, hogy a vaskartell már legközelebb formálisan is megkötök, élénk volt a kereslet. A vezető nemzetközi értékek és a magyar korona-járadék mérsékelt emelkedtek.

11 órakor záródnak: osztrák hitelrészvény 668.—, magyar hitelbank 704.—, osztrák-magyar államvasut 687.50, déli vasut 63.25, alpesi bányászati —, május járadék 101.25, magyar koronajáradék —, török-sorsjegy 112.—, német birodalmi márká 117.12, Ländersbank —, lombardok —, elbavói vasut —, rimamurányi vasut 468.

A déli tőzsde nyugodtan tartott árfolyamokkal nyit meg. — **Jegyzések:** Osztrák hitelrészvény 668.—, magyar hitelbank 704.—, Ländersbank 386.—, Unionbank 528.—, angolbank 269.50, bankgyűlés 448.—, osztrák-magyar államvasut 687.50, déli vasut 63.—, elbavói vasut 450.—, alpesi bányászati 362.—, rimamurányi vasut 468.—, május járadék 101.25, magyar koronajáradék 97.95, török-sorsjegy 112.—, német birodalmi márká 117.11, Schodnica —, észak-keleti vasut —, prágai vasut —.

Bécs, decz. 1. (Magyar értékek zárlata.) 4.2%-os aranyjáradék 120.25, tiszai és szeg. kőszék sorsjegy 156.75, magyar vasutok részvényei —, magyar leszámlító- és váltóbank-részvények —, rimamurányi vasut 466.50, magyar cukoripar —, magyar koronajáradék 97.90, 4%-os magyar földterhermentelési kötvény 97.50, magyar hitelbankrészvény 703.—, magyar nyeregyéves sorsjegy 200.—, kassa-oddergyi vasut-részvény 376.—, magyar keresek bank —.

Bécs, decz. 1. (Osztrák értékek zárlata.) 4.2%-os papírjáradék 101.25, 4%-os osztrák arany járadék 120.65, 1860. sorsjegy 151.40, osztrák hitel sorsjegy 435, angol osztrák bank bécsi hitelrészvény 448.—, osztrák-magyar bank 15.51, déli vasut 64.—, dunajgyűlési társulat 887.—, dohányrészvény 227.50, cs. kir. vert arany 11.35, német halvárték 117.05, 4.2%-os ezüst járadék 100.95, osztrák koronajáradék 100.25, 1864. sorsjegy —, osztrák hitelintézet részvény 669.25, Union-bank 629.—, osztrák Ländersbank 386.25, osztrák-magyar államvasut 688.—, elbavói vasut 449.—, alpesi bányászati részvény 362.—, 20 frankos arany 19.08, londoni váltó 239.40, Lipóthó 315. szilárd.

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Bécs, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) A mai gabonaitélet irányzata az enyhe idő miatt bágyadt volt, a vetők még tartózkodóbban viselkedtek, mint szombaton. Buza és rozs 5 fillérel olcsóbban kelt. — Kötetett: buza tavasza 7.69, 7.68 korona.

A szesz ára ma ismét hanyatlott. Eladott 100 hektoliter kontingentált szesz 36.90 korona árban s maradt 36.60 korona, észak, 37.— korona árban.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, december 1. (Tőzsde tudósítás.) A hét nagyrészt a szombati árfolyamokkal kezdődött, de általában nagyon kevés vetőkéd mutatkozott. A spekuláció a newyorki tőzsde többi fejleményeit várva tartózkodó volt. Helyi értékek és bankok, esendések, de ártartók. Szénrészvények tartottak. Belföldi járadékok szilárdok. Vasutak nyugodtak. A második órában az üzlet általában pangott, mert a spekuláció a londoni híreket várt. Magánkamatláb 3 százalékos.

Zárlatok jegyzetelték: 4.2% papírjáradék 103.25, magyar koronajáradék 97.50, osztrák-magyar államvasut —, bécsi váltó 83.30, Disconto Commandit 186.75, áll. villamosjegy —, Edison 173.—, pensienkicheni 172.50, Laura-kő 200.75, 4.2%-os ezüstjáradék 101.30, 4% magyar aranyjáradék 101.40, osztr. hitelrészvény 210.50, déli vasut 18.—, orosz bankjegy 216.60, 4% új orosz kölcsön 97.—, orosz járadék 103.25, dynamit-truzst —, harpen 166.10, szilárd.

Frankfurt, decz. 1. (Zárlat.) 4.2% papírjáradék 101.50, 4% osztr. aranyjáradék 102.30, Magyar koronajáradék 98.45, Osztr.-magyar bank 112.90, Déli vasut részvény 16.70, Elbavói vasut —, Londoni váltó 204.36, Bécsi Bankverein 113.20, Villamos-részvény —, 3% m. arany kölcsön 87.50, 4.2% ezüst-járadék 101.35, 4% magyar aranyjáradék 100.63, Osztr. hitelrész. rész. 200.90, Osztr. m. áll. vasut 148.00, Észak-nyugati vasut 113.—, Bécsi váltó 84.25, Párisi váltó 81.30—, Alpesi bányarész. —, szilárd.

Frankfurt, decz. 1. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény 211.40 déli vasut 15.90, Disconto Commandit 187.80, berlini Handlungsgesellsch. —, harpeni —, Osztr. m. államvasut —, Laurakő —, német bank 208.75, drezdai bank —, olaszjáradék —, hibernia —, esendes.

Páris, decz. 1. (Az Egyetértés tudósítások távirata.) 3 óra 40 perckor záródnak: Osztrák-magyar államvasut —, 4% osztrák aranyjáradék 102.40, 3% osztr. francia járadék 99.25, Ottomán bank 582, 3% francia járadék 97.40, alpesi bányarészvény —, déli vasut 86.—, 4%-os magyar aranyjáradék 102.30, párisi bankrészvény 10.75, olasz járadék 103.35, Francia tőzsvásár. jár. —, osztrák föld-hitelintézet részvény 12.62, török dohányrészvény 348, nyugodt.

London, decz. 1. (Zárlat.) Angol consols 97.25, spanyol járadék 82.15, 4% osztr. aranyjáradék 102.—, 4% osztr. rúpia 65.25, leszámlítósi kamatláb 3.50, bécsi váltó 81.20, déli vasut 4, olasz járadék 102.50, 4%-os osztr. aranyjáradék —, Canada pacific vasut 131.—, ezüst 22.69, nyugodt.

London, decz. 1. Angol consols 92.31.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK.

Prága, decz. 1. Nyers cukor Auszsiában azonnal szállítva 21.80 k. u. j. csampagnera — k., novem-

berre-decemberbe 21.35 k., finomított kész áru Prágában 84 k.

Hamburg, decz. 1. Kávé decemberbe 29.50 márciusra 29.50, májusra 30.—, szeptemberre 30.—, fillér kilonként.

Hamburg, decz. 1. Nyerscukor novemberre 15.90 novemberre 15.90, decemberre 15.90, január 16.—, február 16.10, márciusra 16.30, áprilisra 16.15, májusra 16.30, júniusra 16.49, júliusra 16.65, augusztusra 16.70, szeptemberre 16.80 márc.

Hamburg, decz. 1. (Zárlat.) 4.2%-os ezüstjáradék 101.50, sorsjegy 151.50, déli vasut 17.10, 4% osztrák aranyjáradék 102.60, osztrák hitelrészvény 210.25, osztrák-magyar államvasut 148.—, olasz járadék 103.—, 4%-os magyar aranyjáradék 101.90, esendes.

Boroszó, decz. 1. Buza helyben 15.50, sárga buza helyben 15.40, rozs helyben 13.30, sz. helyben 13.50, repezce helyben 20.10, tengeri 15.50.

Köln, decz. 1. Olaj 54.—.

Berlin, decz. 1. Buza decemberbe 153.75 májusra 156.50, tartott; rozs decemberbe 139.50, májusra 139.25, tartott; zab decemberbe 138.—, májusra 135.50, tartott; tengeri decemberbe 134.—, májusra 110.25, tartott; olaj decemberbe 48.50, májusra 48.—, gyenge; szesz decemberbe —, időjárás: hideg.

Páris, decz. 1. Buza folyó b. 20.80, decz. 21.—, jan.—ápr. 21.—, márc.—jun.— 21.25, tartott; rozs folyó b. 16.90, decz. 17.—, jan.—ápr. 17.—, márc.—jun.— 17.—, tartott; **Iszt** folyó b. 28.35, decz. 28.70, jan.—ápr. 28.20, márc.—jun.— 28.35, tartott; **repezce** folyó b. 64.75, decz. 65.—, jan.—ápr. 65.50, márc.—aug.— 64.—, nyugodt; **szesz** folyó b. 40.75, decz. 41.—, jan.—ápr. 40.75, márc.—aug.— 40.25, nyugodt; **nyers cukor** folyó b. —, jan.—ápr. —, tartott; **fehér cukor** folyó b. 25.12, jan.—ápr. 25.63, márc.—jun.— 25.12, május—augusztusra 26.12, tartott; **finomított cukor** folyó b. 85.—, decz. 85.50, időjárás: hó.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Minthogy az általános helyzetben szombat óta egy irányban sem történt változás, s a külföldi tőzsdék buzdító jelentéseket nem küldtek, a mai előtőzsde ismét nagy üzleti esendő nyomásra állott, amely azonban az irányzat szilárdaságát semmit sem ártott. Bányászati körök tekintetével arra, hogy a vaskartell már legközelebb formálisan is megkötök, élénk volt a kereslet. A vezető nemzetközi értékek és a magyar korona-járadék mérsékelt emelkedtek.

11 órakor záródnak: osztrák hitelrészvény 668.—, magyar hitelbank 704.—, osztrák-magyar államvasut 687.50, déli vasut 63.25, alpesi bányászati —, május járadék 101.25, magyar koronajáradék —, török-sorsjegy 112.—, német birodalmi márká 117.12, Ländersbank —, lombardok —, elbavói vasut —, rimamurányi vasut 468.

A déli tőzsde nyugodtan tartott árfolyamokkal nyit meg. — **Jegyzések:** Osztrák hitelrészvény 668.—, magyar hitelbank 704.—, Ländersbank 386.—, Unionbank 528.—, angolbank 269.50, bankgyűlés 448.—, osztrák-magyar államvasut 687.50, déli vasut 63.—, elbavói vasut 450.—, alpesi bányászati 362.—, rimamurányi vasut 468.—, május járadék 101.25, magyar koronajáradék 97.95, török-sorsjegy 112.—, német birodalmi márká 117.11, Schodnica —, észak-keleti vasut —, prágai vasut —.

Bécs, decz. 1. (Magyar értékek zárlata.) 4.2%-os aranyjáradék 120.25, tiszai és szeg. kőszék sorsjegy 156.75, magyar vasutok részvényei —, magyar leszámlító- és váltóbank-részvények —, rimamurányi vasut 466.50, magyar cukoripar —, magyar koronajáradék 97.90, 4%-os magyar földterhermentelési kötvény 97.50, magyar hitelbankrészvény 703.—, magyar nyeregyéves sorsjegy 200.—, kassa-oddergyi vasut-részvény 376.—, magyar keresek bank —.

Bécs, decz. 1. (Osztrák értékek zárlata.) 4.2%-os papírjáradék 101.25, 4%-os osztrák arany járadék 120.65, 1860. sorsjegy 151.40, osztrák hitel sorsjegy 435, angol osztrák bank bécsi hitelrészvény 448.—, osztrák-magyar bank 15.51, déli vasut 64.—, dunajgyűlési társulat 887.—, dohányrészvény 227.50, cs. kir. vert arany 11.35, német halvárték 117.05, 4.2%-os ezüst járadék 100.95, osztrák koronajáradék 100.25, 1864. sorsjegy —, osztrák hitelintézet részvény 669.25, Union-bank 629.—, osztrák Ländersbank 386.25, osztrák-magyar államvasut 688.—, elbavói vasut 449.—, alpesi bányászati részvény 362.—, 20 frankos arany 19.08, londoni váltó 239.40, Lipóthó 315. szilárd.

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Bécs, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) A mai gabonaitélet irányzata az enyhe idő miatt bágyadt volt, a vetők még tartózkodóbban viselkedtek, mint szombaton. Buza és rozs 5 fillérel olcsóbban kelt. — Kötetett: buza tavasza 7.69, 7.68 korona.

A szesz ára ma ismét hanyatlott. Eladott 100 hektoliter kontingentált szesz 36.90 korona árban s maradt 36.60 korona, észak, 37.— korona árban.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, december 1. (Tőzsde tudósítás.) A hét nagyrészt a szombati árfolyamokkal kezdődött, de általában nagyon kevés vetőkéd mutatkozott. A spekuláció a newyorki tőzsde többi fejleményeit várva tartózkodó volt. Helyi értékek és bankok, esendések, de ártartók. Szénrészvények tartottak. Belföldi járadékok szilárdok. Vasutak nyugodtak. A második órában az üzlet általában pangott, mert a spekuláció a londoni híreket várt. Magánkamatláb 3 százalékos.

Zárlatok jegyzetelték: 4.2% papírjáradék 103.25, magyar koronajáradék 97.50, osztrák-magyar államvasut —, bécsi váltó 83.30, Disconto Commandit 186.75, áll. villamosjegy —, Edison 173.—, pensienkicheni 172.50, Laura-kő 200.75, 4.2%-os ezüstjáradék 101.30, 4% magyar aranyjáradék 101.40, osztr. hitelrészvény 210.50, déli vasut 18.—, orosz bankjegy 216.60, 4% új orosz kölcsön 97.—, orosz járadék 103.25, dynamit-truzst —, harpen 166.10, szilárd.

Frankfurt, decz. 1. (Zárlat.) 4.2% papírjáradék 101.50, 4% osztr. aranyjáradék 102.30, Magyar koronajáradék 98.45, Osztr.-magyar bank 112.90, Déli vasut részvény 16.70, Elbavói vasut —, Londoni váltó 204.36, Bécsi Bankverein 113.20, Villamos-részvény —, 3% m. arany kölcsön 87.50, 4.2% ezüst-járadék 101.35, 4% magyar aranyjáradék 100.63, Osztr. hitelrész. rész. 200.90, Osztr. m. áll. vasut 148.00, Észak-nyugati vasut 113.—, Bécsi váltó 84.25, Párisi váltó 81.30—, Alpesi bányarész. —, szilárd.

Frankfurt, decz. 1. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény 211.40 déli vasut 15.90, Disconto Commandit 187.80, berlini Handlungsgesellsch. —, harpeni —, Osztr. m. államvasut —, Laurakő —, német bank 208.75, drezdai bank —, olaszjáradék —, hibernia —, esendes.

Páris, decz. 1. (Az Egyetértés tudósítások távirata.) 3 óra 40 perckor záródnak: Osztrák-magyar államvasut —, 4% osztrák aranyjáradék 102.40, 3% osztr. francia járadék 99.25, Ottomán bank 582, 3% francia járadék 97.40, alpesi bányarészvény —, déli vasut 86.—, 4%-os magyar aranyjáradék 102.30, párisi bankrészvény 10.75, olasz járadék 103.35, Francia tőzsvásár. jár. —, osztrák föld-hitelintézet részvény 12.62, török dohányrészvény 348, nyugodt.

London, decz. 1. (Zárlat.) Angol consols 97.25, spanyol járadék 82.15, 4% osztr. aranyjáradék 102.—, 4% osztr. rúpia 65.25, leszámlítósi kamatláb 3.50, bécsi váltó 81.20, déli vasut 4, olasz járadék 102.50, 4%-os osztr. aranyjáradék —, Canada pacific vasut 131.—, ezüst 22.69, nyugodt.

London, decz. 1. Angol consols 92.31.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK.

Prága, decz. 1. Nyers cukor Auszsiában azonnal szállítva 21.80 k. u. j. csampagnera — k., novem-

berre-decemberbe 21.35 k., finomított kész áru Prágában 84 k.

Hamburg, decz. 1. Kávé decemberbe 29.50 márciusra 29.50, májusra 30.—, szeptemberre 30.—, fillér kilonként.

Hamburg, decz. 1. Nyerscukor novemberre 15.90 novemberre 15.90, decemberre 15.90, január 16.—, február 16.10, márciusra 16.30, áprilisra 16.15, májusra 16.30, júniusra 16.49, júliusra 16.65, augusztusra 16.70, szeptemberre 16.80 márc.

Hamburg, decz. 1. (Zárlat.) 4.2%-os ezüstjáradék 101.50, sorsjegy 151.50, déli vasut 17.10, 4% osztrák aranyjáradék 102.60, osztrák hitelrészvény 210.25, osztrák-magyar államvasut 148.—, olasz járadék 103.—, 4%-os magyar aranyjáradék 101.90, esendes.

Boroszó, decz. 1. Buza helyben 15.50, sárga buza helyben 15.40, rozs helyben 13.30, sz. helyben 13.50, repezce helyben 20.10, tengeri 15.50.

Köln, decz. 1. Olaj 54.—.

Berlin, decz. 1. Buza decemberbe 153.75 májusra 156.50, tartott; rozs decemberbe 139.50, májusra 139.25, tartott; zab decemberbe 138.—, májusra 135.50, tartott; tengeri decemberbe 134.—, májusra 110.25, tartott; olaj decemberbe 48.50, májusra 48.—, gyenge; szesz decemberbe —, időjárás: hideg.

Páris, decz. 1. Buza folyó b. 20.80, decz. 21.—, jan.—ápr. 21.—, márc.—jun.— 21.25, tartott; rozs folyó b. 16.90, decz. 17.—, jan.—ápr. 17.—, márc.—jun.— 17.—, tartott; **Iszt** folyó b. 28.35, decz. 28.70, jan.—ápr. 28.20, márc.—jun.— 28.35, tartott; **repezce** folyó b. 64.75, decz. 65.—, jan.—ápr. 65.50, márc.—aug.— 64.—, nyugodt; **szesz** folyó b. 40.75, decz. 41.—, jan.—ápr. 40.75, márc.—aug.— 40.25, nyugodt; **nyers cukor** folyó b. —, jan.—ápr. —, tartott; **fehér cukor** folyó b. 25.12, jan.—ápr. 25.63, márc.—jun.— 25.12

Az Egyetértés telefonszámai:

Szerkesztőség: 788. Kiadóhivatal: 706.

Szerkesztői üzenetek.

(Leveiben nem válaszolunk, de e rovattal a hozzászólások megválaszolására készséggel felvesszük.)

Sz. J. polgári kor tagja. 1. Sorsjegyet nem húzták ki. 2. Orvos miniszteri rendelet nem ismerünk. A fogyasztási adót meg kell fizetni, ez alól kivétel nincs.

1919. X. L. Nem szükséges Kolozsvárt halgatnia az utolsó felvételt. Ha Budapestben abszolvált is, ott szigorlatra bocsátják.

Kivánsági Kötet ismerünk, ugyanis a kanonizáció és a Mária Terézia nemeshölgy alapítvány intézményét. Az első a kanonizáció intézményét jelölték, a második a nemeshölgy alapítványt.

1919. X. L. Nem szükséges Kolozsvárt halgatnia az utolsó felvételt. Ha Budapestben abszolvált is, ott szigorlatra bocsátják.

K. I. Miskolc. Sorsjegyet nem húzták ki. O. E. Soroksár. A tyúk telt is teljes, csak meg kell fizetni a tyúk teltet.

melegebb. Ezt a legalkalmasabb hőmérséklet állandóvá a következő módon lehet tenni: Az ólat mindenképp petróleum-mésszel ki kell mosni. Azután ki kell az ól beletölteni, illetve a falát és a tetőt szalmagyökényvel felválni. A padlónál lábbeli magasságú látrágya laposnak. Erre betennünk egyszerű kőzetet két centiméter magas rétegben megszárt hamut vagy száraz falomból hirtelen. Azután gondoskodni kell arról, hogy a tyúk tápláló eledelt bőségesen kapjon. Legelőszerebb táplálék bizonnyal a melegtelt, barnára pörkölt árpa.

Ugyancsak alkalmasnak bizonyult a tyúkok táplálására a pörkölt csalamag, melyet lemossunk, majd együtt pörkölt és aztán forralva adunk a tyúkoknak.

Sz. K. Szepsz. Szívesen válaszolunk; amit láthatunk, lapunk legelső számban már megvált a felelet kérésére.

M. R. Szt. György. Ha sok testi munkát végez, bármilyen edzett ember is kúriában, ha télen vagy hidegben jól beöltöztetve a test nedvességét és lassan szárad megint ki nem ugrik, mint a víz. Már pedig az éppenséggel nem közömbös a szervezetnek, hogy hirtelen gyorsan hűtődjen le vagy lassan. Ha a bőrön a meleg életről a hidegre való átmenet, a bőr idegek csak csekély, alig érezhető mértékben fognak ingerületre jönni, míg ellenben ha a hőelvonás hirtelen is gyorsan történik, a mint az a vízszint-sűrűsége gyorsan történik, a mint az a bőr érző idegeire gyakorolt nagyfokú inger átterjedhet a belső szervekre is és így alkalmas szolgálatot tesz a szervezetnek a megvédésére. Onnan van aztán az is, hogy a megzavart vízszint-állomást sokkal kellemetlenebb, hidegebbnek érzik az ember, mint a felfűtött kájszert. Az előbbi sokkal gyorsabban szárad és ugyanazon idő alatt sokkal több meleg van a testben, mint az utóbbi. A test gyors lehűlése következtben állnak be azok a sokféle megbírtások, melyek elhárítására az embernek a legelőszerebb táplálék, különösen azoknak, a kik sok testi munkát végeznek vagy olyan helyeken foglalkoznak, ahol leggyakrabban a megzavart vízszint állomást okozza a kereskedelmi forgalom nem intézkedik. Ez okból a kölesönös felmondási időt a szerződés-

nek vagy a magánjellegű betegségyógyászati szabályzatának kell megszabnia. Ha ilyen megállapodás nem létezik, az orvos az évről, melyben miközben a pénztár feloszlatása folyik meg, az egész évről járó díjat követelheti. A pénztár joggyűjtésébe, ha úgy áll a dolog, hogy csak 3 havi időtartamra lett megválasztva és erre az időre fizetést felvette, semmit sem követelhet.

G. A. Hegyvidék. Hogy a megkezdett harcban mennyi még a bor, illetve, hogy az mily magasban áll még a harcban, azt a következő módon lehet biztosan megállapítani. Vesszünk egy derékzsinórt meghajlított üvegszövet. Ennek a szövetnek egyik szára legyen olyan hosszú, hogy a bordó csapjából a bordó teletjeig érjen, a másik szára csak pár centiméter hosszú legyen. Erre a rövidebbik szára gummicsonvét húzunk, ennek a gummicsonvétel a másik végét összekötjük a csappal. Most úgy helyezzük el az üvegszövetet, hogy a hosszabbik szára merőleges helyzetbe jöjjön, ekkor kinyílik a bordó csapját.

A közelebbi esőkkel törvényei szerint a bordó csapjából folyadék az üvegszövet hosszabbik száraiban olyan manórára fog csúszni, a milyen magas áll a harcban a folyadék. Így módon a legpontosabban állapítható meg a harcban levő folyadék vízszintje.

L. P. Györgyfalva. A budapesti felsőbb szülő- és borbizottsági tanácsokra csak úgy egyéneknek vesznek fel halgatókat, a kik a magyarországi gazdasági akadémiát, vagy a hazai gazdasági tanintézeteket

lamegyikét jellese végezték. Szegényebb sorsúak egész (havi 100 korona) vagy fél (havi 50 korona) összegűt kapnak.

G. D. Eger. Erdőreánk feddeltlen előéletű, 24 éves, szilvázsgazdát egyen eszethető fel. A magán-erdőbirtokosok érdemének szilvázsgazdát nem kell lenniük, de ajánlatos, ha letessék, mert az erdei károk feljegyzésére szolgáló s a bíróság előtt bizonyított erdei károk kifizetését naplót, csak akkor vezethetik, ha vizsgálják van.

A szerkesztésért felelős:

Molnar Márton.

Napirend.

Kedd, december 2.

Naplat, Kedd, december 2. Róm. kath. Bihiana, prot. Bihiana, — Gőzorgor (Jóveker 19) Abáiss — Zsidó: Kérek 7 óra 15 p. nyitást 3 óra 18 p. este. Hald Kérek 8 óra reggel, nyugat 10 óra 18 óra. A felhívásos miniszter fogad délután 5 órakor. A képviselőház ülése 10 óra 15 perctől. A képviselőház pénzügyi bizottságának ülése 5 órakor. A törvényalkotás ülése 10 óra 15 perctől. A szociálisták ülése 10 óra 15 perctől. A magyar királyi tanács ülése 6 órakor a szeptember 10-én. A magyar királyi tanács ülése 6 órakor a szeptember 10-én.

Színházak heti műsora

Table with columns for theater names (Szerda, Csütörtök, Péntek, Szombat, Vasárnap) and plays/acts.

ULATSÁGOK.

2. december 2-án.

EMZETI SZÍNHÁZ

Pogány Gábor. 4 felvonásban. 7 óra. Kedd, december 2.

NÉPSZÍNHÁZ

Casanova. 3 felvonásban. 7 óra. Kedd, december 2.

URÁNIA.

Angol élet. 3 felvonásban. 7 óra. Kedd, december 2.

ORPHEUM

igazgató. 17. Kedd, december 2.

berri

kezdődik. Kedd, december 2.

ulató

és legszébb család. Kedd, december 2.

77.

sikkrel. Kedd, december 2.

és Káthe

szalon humorista. Kedd, december 2.

vosok

szemlékésével 4500. Kedd, december 2.

velebb vendéglője

főle. Kedd, december 2.

sörház

38. Kedd, december 2.

z udvarban.

kapunál. Kedd, december 2.

és Káthe

szalon humorista. Kedd, december 2.

vosok

szemlékésével 4500. Kedd, december 2.

velebb vendéglője

főle. Kedd, december 2.

sörház

38. Kedd, december 2.

z udvarban.

kapunál. Kedd, december 2.

és Káthe

szalon humorista. Kedd, december 2.

vosok

szemlékésével 4500. Kedd, december 2.

velebb vendéglője

főle. Kedd, december 2.

sörház

38. Kedd, december 2.

z udvarban.

kapunál. Kedd, december 2.

és Káthe

szalon humorista. Kedd, december 2.

vosok

szemlékésével 4500. Kedd, december 2.

velebb vendéglője

főle. Kedd, december 2.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1902. december 1.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaműek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készáru.

Table with columns for grain types (Buzza, Tiszavíz, Fejnyelvény, Pestvidéki, Érdmági, Békai) and prices.

Származás, nem és minőség

Table with columns for grain types and prices.

II. Különböző termények (készáru).

Table with columns for various goods and prices.

B) Értéktőzsde.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns for bond types and prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns for bond types and prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns for bond types and prices.

b) Vidéki és külföldi intézetek kibocsátásai.

Table with columns for bond types and prices.

IV. Elsőbbségi kötvények.

Table with columns for bond types and prices.

V. Bankok részvényei.

Table with columns for bank shares and prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns for bond types and prices.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns for bond types and prices.

VII. Biztosító társaságok részvényei.

Table with columns for bond types and prices.

VIII. Gazdasági részvényei.

Table with columns for bond types and prices.

X. Vasművek és gépgyárak részvényei.

Table with columns for bond types and prices.

XII. Különböző vállalatok részvényei.

Table with columns for bond types and prices.

Ellenőrzési szemle a közös hadseregűl a hadosztály és vártervezőre és a műszaki tisztekre tartozókat, a honvédelmi miniszter engedélyével. 1. é. 3-4. óráig. Téli kiállítás a műcsarnokban nyitva 9-4 óráig belépőj 1 koron.

A Nemzeti Szalon Pál László kiállítás látható 8-9 óráig. Belépőj 1 kor.

Közlekedési múzeum a városligeti iparművekben d. e. 9-2 óráig.

Szabadosi levélár (Eszék-körút 14.) d. e. 9-1 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

Az élelmiszer- és gyógyszeripar kiállítása a Nemzeti Szalonban nyitva 9-4 óráig. Belépőj 1 kor.

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szkevények... rendkívül olcsó áron kap...

Uram én egy 20 éves háziasan nevelt fess barna fiatal...

Nevelőnőket, gyermeknevelőnőket, honnaki ajánl és helyez...

Intéző gazdasági, más, keresztyén, nagyobb gazdaságban...

Sabák olesárban és javításokat elvégző Bernhardt B. fia...

Részletfizetésre paplanok, terítők, függönyök, vaszonok, szőnyegek...

Anyagi! Árvaszoknál elintézték, végzését héten megkapod...

Jogszigorló a fővárosban, vagy vidéki nagyobb városban...

Nevelőnők magyar és idegen nyelven, zene- és művelődési ismeretekkel...

Keresse fel minden dohányzó mielőtt kézzel és füstölővel...

Szönyegváltás 28 frt. bőrdíval, 7,50, 3 db. matrac 3,50...

Porjibus, naponta friss vágás, fehér és husos darabok...

Mielőtt észleztél vásárolni, kérjen képes árjegyzéket...

Pénz-Pénz jelzőkötésűnk 100.000 koronától felebb...

Alkalmi vétel. Arany-érmék és briliánsszálak, rubinok, gyémántok...

Surányi szaloncorkorka legfinomabb minőségben...

Butor részletfizetésre fa, vas, rézbutor gyermekkoskák kárpított butor stb. legolcsóbban...

Pápai és Náthán gyárosoknál 4564 Bpest, VI., Andrássy-ut 2.

Őn ideges! kedély ingerk, izgató képmek és folytonos gondok...

WESELE JÓZSEF Magyar-Társaság 14 d. utca 30. ill. 31. Budapest.

Ajtók, ablakok vasrudonok, üvegtalok, nagy választékban olcsón eladtnak...

Katona-puskaműveket által kipróbált REVOLVEREK és FEGYVEREK kaphatók...

Lefauchoux-revolver 7 mm. 9 m. 12 mm. 2 - 3 - 4 - 6 - 8 - 10 - 12 - 15 - 18 - 20 - 22 - 24 - 26 - 28 - 30 - 32 - 34 - 36 - 38 - 40 - 42 - 44 - 46 - 48 - 50 - 52 - 54 - 56 - 58 - 60 - 62 - 64 - 66 - 68 - 70 - 72 - 74 - 76 - 78 - 80 - 82 - 84 - 86 - 88 - 90 - 92 - 94 - 96 - 98 - 100 - 102 - 104 - 106 - 108 - 110 - 112 - 114 - 116 - 118 - 120 - 122 - 124 - 126 - 128 - 130 - 132 - 134 - 136 - 138 - 140 - 142 - 144 - 146 - 148 - 150 - 152 - 154 - 156 - 158 - 160 - 162 - 164 - 166 - 168 - 170 - 172 - 174 - 176 - 178 - 180 - 182 - 184 - 186 - 188 - 190 - 192 - 194 - 196 - 198 - 200 - 202 - 204 - 206 - 208 - 210 - 212 - 214 - 216 - 218 - 220 - 222 - 224 - 226 - 228 - 230 - 232 - 234 - 236 - 238 - 240 - 242 - 244 - 246 - 248 - 250 - 252 - 254 - 256 - 258 - 260 - 262 - 264 - 266 - 268 - 270 - 272 - 274 - 276 - 278 - 280 - 282 - 284 - 286 - 288 - 290 - 292 - 294 - 296 - 298 - 300 - 302 - 304 - 306 - 308 - 310 - 312 - 314 - 316 - 318 - 320 - 322 - 324 - 326 - 328 - 330 - 332 - 334 - 336 - 338 - 340 - 342 - 344 - 346 - 348 - 350 - 352 - 354 - 356 - 358 - 360 - 362 - 364 - 366 - 368 - 370 - 372 - 374 - 376 - 378 - 380 - 382 - 384 - 386 - 388 - 390 - 392 - 394 - 396 - 398 - 400 - 402 - 404 - 406 - 408 - 410 - 412 - 414 - 416 - 418 - 420 - 422 - 424 - 426 - 428 - 430 - 432 - 434 - 436 - 438 - 440 - 442 - 444 - 446 - 448 - 450 - 452 - 454 - 456 - 458 - 460 - 462 - 464 - 466 - 468 - 470 - 472 - 474 - 476 - 478 - 480 - 482 - 484 - 486 - 488 - 490 - 492 - 494 - 496 - 498 - 500 - 502 - 504 - 506 - 508 - 510 - 512 - 514 - 516 - 518 - 520 - 522 - 524 - 526 - 528 - 530 - 532 - 534 - 536 - 538 - 540 - 542 - 544 - 546 - 548 - 550 - 552 - 554 - 556 - 558 - 560 - 562 - 564 - 566 - 568 - 570 - 572 - 574 - 576 - 578 - 580 - 582 - 584 - 586 - 588 - 590 - 592 - 594 - 596 - 598 - 600 - 602 - 604 - 606 - 608 - 610 - 612 - 614 - 616 - 618 - 620 - 622 - 624 - 626 - 628 - 630 - 632 - 634 - 636 - 638 - 640 - 642 - 644 - 646 - 648 - 650 - 652 - 654 - 656 - 658 - 660 - 662 - 664 - 666 - 668 - 670 - 672 - 674 - 676 - 678 - 680 - 682 - 684 - 686 - 688 - 690 - 692 - 694 - 696 - 698 - 700 - 702 - 704 - 706 - 708 - 710 - 712 - 714 - 716 - 718 - 720 - 722 - 724 - 726 - 728 - 730 - 732 - 734 - 736 - 738 - 740 - 742 - 744 - 746 - 748 - 750 - 752 - 754 - 756 - 758 - 760 - 762 - 764 - 766 - 768 - 770 - 772 - 774 - 776 - 778 - 780 - 782 - 784 - 786 - 788 - 790 - 792 - 794 - 796 - 798 - 800 - 802 - 804 - 806 - 808 - 810 - 812 - 814 - 816 - 818 - 820 - 822 - 824 - 826 - 828 - 830 - 832 - 834 - 836 - 838 - 840 - 842 - 844 - 846 - 848 - 850 - 852 - 854 - 856 - 858 - 860 - 862 - 864 - 866 - 868 - 870 - 872 - 874 - 876 - 878 - 880 - 882 - 884 - 886 - 888 - 890 - 892 - 894 - 896 - 898 - 900 - 902 - 904 - 906 - 908 - 910 - 912 - 914 - 916 - 918 - 920 - 922 - 924 - 926 - 928 - 930 - 932 - 934 - 936 - 938 - 940 - 942 - 944 - 946 - 948 - 950 - 952 - 954 - 956 - 958 - 960 - 962 - 964 - 966 - 968 - 970 - 972 - 974 - 976 - 978 - 980 - 982 - 984 - 986 - 988 - 990 - 992 - 994 - 996 - 998 - 1000 - 1002 - 1004 - 1006 - 1008 - 1010 - 1012 - 1014 - 1016 - 1018 - 1020 - 1022 - 1024 - 1026 - 1028 - 1030 - 1032 - 1034 - 1036 - 1038 - 1040 - 1042 - 1044 - 1046 - 1048 - 1050 - 1052 - 1054 - 1056 - 1058 - 1060 - 1062 - 1064 - 1066 - 1068 - 1070 - 1072 - 1074 - 1076 - 1078 - 1080 - 1082 - 1084 - 1086 - 1088 - 1090 - 1092 - 1094 - 1096 - 1098 - 1100 - 1102 - 1104 - 1106 - 1108 - 1110 - 1112 - 1114 - 1116 - 1118 - 1120 - 1122 - 1124 - 1126 - 1128 - 1130 - 1132 - 1134 - 1136 - 1138 - 1140 - 1142 - 1144 - 1146 - 1148 - 1150 - 1152 - 1154 - 1156 - 1158 - 1160 - 1162 - 1164 - 1166 - 1168 - 1170 - 1172 - 1174 - 1176 - 1178 - 1180 - 1182 - 1184 - 1186 - 1188 - 1190 - 1192 - 1194 - 1196 - 1198 - 1200 - 1202 - 1204 - 1206 - 1208 - 1210 - 1212 - 1214 - 1216 - 1218 - 1220 - 1222 - 1224 - 1226 - 1228 - 1230 - 1232 - 1234 - 1236 - 1238 - 1240 - 1242 - 1244 - 1246 - 1248 - 1250 - 1252 - 1254 - 1256 - 1258 - 1260 - 1262 - 1264 - 1266 - 1268 - 1270 - 1272 - 1274 - 1276 - 1278 - 1280 - 1282 - 1284 - 1286 - 1288 - 1290 - 1292 - 1294 - 1296 - 1298 - 1300 - 1302 - 1304 - 1306 - 1308 - 1310 - 1312 - 1314 - 1316 - 1318 - 1320 - 1322 - 1324 - 1326 - 1328 - 1330 - 1332 - 1334 - 1336 - 1338 - 1340 - 1342 - 1344 - 1346 - 1348 - 1350 - 1352 - 1354 - 1356 - 1358 - 1360 - 1362 - 1364 - 1366 - 1368 - 1370 - 1372 - 1374 - 1376 - 1378 - 1380 - 1382 - 1384 - 1386 - 1388 - 1390 - 1392 - 1394 - 1396 - 1398 - 1400 - 1402 - 1404 - 1406 - 1408 - 1410 - 1412 - 1414 - 1416 - 1418 - 1420 - 1422 - 1424 - 1426 - 1428 - 1430 - 1432 - 1434 - 1436 - 1438 - 1440 - 1442 - 1444 - 1446 - 1448 - 1450 - 1452 - 1454 - 1456 - 1458 - 1460 - 1462 - 1464 - 1466 - 1468 - 1470 - 1472 - 1474 - 1476 - 1478 - 1480 - 1482 - 1484 - 1486 - 1488 - 1490 - 1492 - 1494 - 1496 - 1498 - 1500 - 1502 - 1504 - 1506 - 1508 - 1510 - 1512 - 1514 - 1516 - 1518 - 1520 - 1522 - 1524 - 1526 - 1528 - 1530 - 1532 - 1534 - 1536 - 1538 - 1540 - 1542 - 1544 - 1546 - 1548 - 1550 - 1552 - 1554 - 1556 - 1558 - 1560 - 1562 - 1564 - 1566 - 1568 - 1570 - 1572 - 1574 - 1576 - 1578 - 1580 - 1582 - 1584 - 1586 - 1588 - 1590 - 1592 - 1594 - 1596 - 1598 - 1600 - 1602 - 1604 - 1606 - 1608 - 1610 - 1612 - 1614 - 1616 - 1618 - 1620 - 1622 - 1624 - 1626 - 1628 - 1630 - 1632 - 1634 - 1636 - 1638 - 1640 - 1642 - 1644 - 1646 - 1648 - 1650 - 1652 - 1654 - 1656 - 1658 - 1660 - 1662 - 1664 - 1666 - 1668 - 1670 - 1672 - 1674 - 1676 - 1678 - 1680 - 1682 - 1684 - 1686 - 1688 - 1690 - 1692 - 1694 - 1696 - 1698 - 1700 - 1702 - 1704 - 1706 - 1708 - 1710 - 1712 - 1714 - 1716 - 1718 - 1720 - 1722 - 1724 - 1726 - 1728 - 1730 - 1732 - 1734 - 1736 - 1738 - 1740 - 1742 - 1744 - 1746 - 1748 - 1750 - 1752 - 1754 - 1756 - 1758 - 1760 - 1762 - 1764 - 1766 - 1768 - 1770 - 1772 - 1774 - 1776 - 1778 - 1780 - 1782 - 1784 - 1786 - 1788 - 1790 - 1792 - 1794 - 1796 - 1798 - 1800 - 1802 - 1804 - 1806 - 1808 - 1810 - 1812 - 1814 - 1816 - 1818 - 1820 - 1822 - 1824 - 1826 - 1828 - 1830 - 1832 - 1834 - 1836 - 1838 - 1840 - 1842 - 1844 - 1846 - 1848 - 1850 - 1852 - 1854 - 1856 - 1858 - 1860 - 1862 - 1864 - 1866 - 1868 - 1870 - 1872 - 1874 - 1876 - 1878 - 1880 - 1882 - 1884 - 1886 - 1888 - 1890 - 1892 - 1894 - 1896 - 1898 - 1900 - 1902 - 1904 - 1906 - 1908 - 1910 - 1912 - 1914 - 1916 - 1918 - 1920 - 1922 - 1924 - 1926 - 1928 - 1930 - 1932 - 1934 - 1936 - 1938 - 1940 - 1942 - 1944 - 1946 - 1948 - 1950 - 1952 - 1954 - 1956 - 1958 - 1960 - 1962 - 1964 - 1966 - 1968 - 1970 - 1972 - 1974 - 1976 - 1978 - 1980 - 1982 - 1984 - 1986 - 1988 - 1990 - 1992 - 1994 - 1996 - 1998 - 2000 - 2002 - 2004 - 2006 - 2008 - 2010 - 2012 - 2014 - 2016 - 2018 - 2020 - 2022 - 2024 - 2026 - 2028 - 2030 - 2032 - 2034 - 2036 - 2038 - 2040 - 2042 - 2044 - 2046 - 2048 - 2050 - 2052 - 2054 - 2056 - 2058 - 2060 - 2062 - 2064 - 2066 - 2068 - 2070 - 2072 - 2074 - 2076 - 2078 - 2080 - 2082 - 2084 - 2086 - 2088 - 2090 - 2092 - 2094 - 2096 - 2098 - 2100 - 2102 - 2104 - 2106 - 2108 - 2110 - 2112 - 2114 - 2116 - 2118 - 2120 - 2122 - 2124 - 2126 - 2128 - 2130 - 2132 - 2134 - 2136 - 2138 - 2140 - 2142 - 2144 - 2146 - 2148 - 2150 - 2152 - 2154 - 2156 - 2158 - 2160 - 2162 - 2164 - 2166 - 2168 - 2170 - 2172 - 2174 - 2176 - 2178 - 2180 - 2182 - 2184 - 2186 - 2188 - 2190 - 2192 - 2194 - 2196 - 2198 - 2200 - 2202 - 2204 - 2206 - 2208 - 2210 - 2212 - 2214 - 2216 - 2218 - 2220 - 2222 - 2224 - 2226 - 2228 - 2230 - 2232 - 2234 - 2236 - 2238 - 2240 - 2242 - 2244 - 2246 - 2248 - 2250 - 2252 - 2254 - 2256 - 2258 - 2260 - 2262 - 2264 - 2266 - 2268 - 2270 - 2272 - 2274 - 2276 - 2278 - 2280 - 2282 - 2284 - 2286 - 2288 - 2290 - 2292 - 2294 - 2296 - 2298 - 2300 - 2302 - 2304 - 2306 - 2308 - 2310 - 2312 - 2314 - 2316 - 2318 - 2320 - 2322 - 2324 - 2326 - 2328 - 2330 - 2332 - 2334 - 2336 - 2338 - 2340 - 2342 - 2344 - 2346 - 2348 - 2350 - 2352 - 2354 - 2356 - 2358 - 2360 - 2362 - 2364 - 2366 - 2368 - 2370 - 2372 - 2374 - 2376 - 2378 - 2380 - 2382 - 2384 - 2386 - 2388 - 2390 - 2392 - 2394 - 2396 - 2398 - 2400 - 2402 - 2404 - 2406 - 2408 - 2410 - 2412 - 2414 - 2416 - 2418 - 2420 - 2422 - 2424 - 2426 - 2428 - 2430 - 2432 - 2434 - 2436 - 2438 - 2440 - 2442 - 2444 - 2446 - 2448 - 2450 - 2452 - 2454 - 2456 - 2458 - 2460 - 2462 - 2464 - 2466 - 2468 - 2470 - 2472 - 2474 - 2476 - 2478 - 2480 - 2482 - 2484 - 2486 - 2488 - 2490 - 2492 - 2494 - 2496 - 2498 - 2500 - 2502 - 2504 - 2506 - 2508 - 2510 - 2512 - 2514 - 2516 - 2518 - 2520 - 2522 - 2524 - 2526 - 2528 - 2530 - 2532 - 2534 - 2536 - 2538 - 2540 - 2542 - 2544 - 2546 - 2548 - 2550 - 2552 - 2554 - 2556 - 2558 - 2560 - 2562 - 2564 - 2566 - 2568 - 2570 - 2572 - 2574 - 2576 - 2578 - 2580 - 2582 - 2584 - 2586 - 2588 - 2590 - 2592 - 2594 - 2596 - 2598 - 2600 - 2602 - 2604 - 2606 - 2608 - 2610 - 2612 - 2614 - 2616 - 2618 - 2620 - 2622 - 2624 - 2626 - 2628 - 2630 - 2632 - 2634 - 2636 - 2638 - 2640 - 2642 - 2644 - 2646 - 2648 - 2650 - 2652 - 2654 - 2656 - 2658 - 2660 - 2662 - 2664 - 2666 - 2668 - 2670 - 2672 - 2674 - 2676 - 2678 - 2680 - 2682 - 2684 - 2686 - 2688 - 2690 - 2692 - 2694 - 2696 - 2698 - 2700 - 2702 - 2704 - 2706 - 2708 - 2710 - 2712 - 2714 - 2716 - 2718 - 2720 - 2722 - 2724 - 2726 - 2728 - 2730 - 2732 - 2734 - 2736 - 2738 - 2740 - 2742 - 2744 - 2746 - 2748 - 2750 - 2752 - 2754 - 2756 - 2758 - 2760 - 2762 - 2764 - 2766 - 2768 - 2770 - 2772 - 2774 - 2776 - 2778 - 2780 - 2782 - 2784 - 2786 - 2788 - 2790 - 2792 - 2794 - 2796 - 2798 - 2800 - 2802 - 2804 - 2806 - 2808 - 2810 - 2812 - 2814 - 2816 - 2818 - 2820 - 2822 - 2824 - 2826 - 2828 - 2830 - 2832 - 2834 - 2836 - 2838 - 2840 - 2842 - 2844 - 2846 - 2848 - 2850 - 2852 - 2854 - 2856 - 2858 - 2860 - 2862 - 2864 - 2866 - 2868 - 2870 - 2872 - 2874 - 2876 - 2878 - 2880 - 2882 - 2884 - 2886 - 2888 - 2890 - 2892 - 2894 - 2896 - 2898 - 2900 - 2902 - 2904 - 2906 - 2908 - 2910 - 2912 - 2914 - 2916 - 2918 - 2920 - 2922 - 2924 - 2926 - 2928 - 2930 - 2932 - 2934 - 2936 - 2938 - 2940 - 2942 - 2944 - 2946 - 2948 - 2950 - 2952 - 2954 - 2956 - 2958 - 2960 - 2962 - 2964 - 2966 - 2968 - 2970 - 2972 - 2974 - 2976 - 2978 - 2980 - 2982 - 2984 - 2986 - 2988 - 2990 - 2992 - 2994 - 2996 - 2998 - 3000 - 3002 - 3004 - 3006 - 3008 - 3010 - 3012 - 3014 - 3016 - 3018 - 3020 - 3022 - 3024 - 3026 - 3028 - 3030 - 3032 - 3034 - 3036 - 3038 - 3040 - 3042 - 3044 - 3046 - 3048 - 3050 - 3052 - 3054 - 3056 - 3058 - 3060 - 3062 - 3064 - 3066 - 3068 - 3070 - 3072 - 3074 - 3076 - 3078 - 3080 - 3082 - 3084 - 3086 - 3088 - 3090 - 3092 - 3094 - 3096 - 3098 - 3100 - 3102 - 3104 - 3106 - 3108 - 3110 - 3112 - 3114 - 3116 - 3118 - 3120 - 3122 - 3124 - 3126 - 3128 - 3130 - 3132 - 3134 - 3136 - 3138 - 3140 - 3142 - 3144 - 3146 - 3148 - 3150 - 3152 - 3154 - 3156 - 3158 - 3160 - 3162 - 3164 - 3166 - 3168 - 3170 - 3172 - 3174 - 3176 - 3178 - 3180 - 3182 - 3184 - 3186 - 3188 - 3190 - 3192 - 3194 - 3196 - 3198 - 3200 - 3202 - 3204 - 3206 - 3208 - 3210 - 3212 - 3214 - 3216 - 3218 - 3220 - 3222 - 3224 - 3226 - 3228 - 3230 - 3232 - 3234 - 3236 - 3238 - 3240 - 3242 - 3244 - 3246 - 3248 - 3250 - 3252 - 3254 - 3256 - 3258 - 3260 - 3262 - 3264 - 3266 - 3268 - 3270 - 3272 - 3274 - 3276 - 3278 - 3280 - 3282 - 3284 - 3286 - 3288 - 3290 - 3292 - 3294 - 3296 - 3298 - 3300 - 3302 - 3304 - 3306 - 3308 - 3310 - 3312 - 3314 - 3316 - 3318 - 3320 - 3322 - 3324 - 3326 - 3328 - 3330 - 3332 - 3334 - 3336 - 3338 - 3340 - 3342 - 3344 - 3346 - 3348 - 3350 - 3352 - 3354 - 3356 - 3358 - 3360 - 3362 - 3364 - 3366 - 3368 - 3370 - 3372 - 3374 - 3376 - 3378 - 3380 - 3382 - 3384 - 3386 - 3388 - 3390 - 3392 - 3394 - 3396 - 3398 - 3400 - 3402 - 3404 - 3406 - 3408 - 3410 - 3412 - 3414 - 3416 - 3418 - 3420 - 3422 - 3424 - 3426 - 3428 - 3430 - 3432 - 3434 - 3436 - 3438 - 3440 - 3442 - 3444 - 3446 - 3448 - 3450 - 3452 - 3454 - 3456 - 3458 - 3460 - 3462 - 3464 - 3466 - 3468 - 3470 - 3472 - 3474 - 3476 - 3478 - 3480 - 3482 - 3484 - 3486 - 3488 - 3490 - 3492 - 3494 - 3496 - 3498 - 3500 - 3502 - 3504 - 3506 - 3508 - 3510 - 3512 - 3514 - 3516 - 3518 - 3520 - 3522 - 3524 - 3526 - 3528 - 3530 - 3532 - 3534 - 3536 - 3538 - 3540 - 3542 - 3544 - 3546 - 3548 - 3550 - 3552 - 3554 - 3556 - 3558 - 3560 - 3562 - 3564 - 3566 - 3568 - 3570 - 3572 - 3574 - 3576 - 3578 - 3580 - 3582 - 3584 - 3586 - 3588 - 3590 - 3592 - 3594 - 3596 - 3598 - 3600 - 3602 - 3604 - 3606 - 3608 - 3610 - 3612 - 3614 - 3616 - 3618 - 3620 - 3622 - 3624 - 3626 - 3628 - 3630 - 3632 - 3634 - 3636 - 3638 - 3640 - 3642 - 3644 - 3646 - 3648 - 3650 - 3652 - 3654 - 3656 - 3658 - 3660 - 3662 - 3664 - 3666 - 3668 - 3670 - 3672 - 3674 - 3676 - 3678 - 3680 - 3682 - 3684 - 3686 - 3688 - 3690 - 3692 - 3694 - 3696 - 3698 - 3700 - 3702 - 3704 - 3706 - 3708 - 3710 - 3712 - 3714 - 3716 - 3718 - 3720 - 3722 - 3724 - 3726 - 3728 - 3730 - 3732 - 3734 - 3736 - 3738 - 3740 - 3742 - 3744 - 3746 - 3748 - 3750 - 3752 - 3754 - 3756 - 3758 - 3760 - 3762 - 3764 - 3766 - 3768 - 3